
令和元年度 豊橋市市民意識調査

■調査の概要
1.調査対象 ：豊橋市在住の満18歳以上の男女5,000人
2.調査方法 ：調査票を郵送。郵送またはwebにより回答
3.調査期間 ：令和元年6月26日（水）～7月23日（火）

4.有効回収数 ：2,429人（内web回答245人）
5.回収率 ：48.6％

■調査項目
1.豊橋市に対する愛着度と自慢度について
2.中心市街地の活性化について
3.文化振興について
4.まちなか図書館（仮称）について
5.視聴覚教育センター・地下資源館について
6.三遠南信地域について
7.生涯スポーツの推進について

8.自転車の安全な利用について
9.公園・緑地の利用について
10.市民協働によるまちづくりについて
11.多文化共生について
12.キャッシュレス決済について
13.防災対策について
14.お住まいの地震対策について

15.選挙について
16.とよはし子育て応援宣言について
17.がん健診の受診状況について
18.妊娠と不妊・不育について
19.地域の生活環境について
20.あなたご自身について

◆回答者の属性

【性別】 【年齢】

【職業】

【居住年数】

【就業地（通学地）】

【家族構成】

1.2

7.2

11.0

17.0

17.2

20.3

26.1

0 5 10 15 20 25 30

18歳、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

(％)

3.9

23.5

4.9

4.1

0.7

3.4

13.6

18.7

1.7

1.2

21.5

2.9

0 10 20 30

農林漁業

会社員（正社員）

会社員（派遣・契約社員）

商・工・サービス業の自営業主

自由業（作家・芸術家など）

公務員・教員

専業主婦・専業主夫

アルバイト・パートタイマー

学生

内職・在宅就業

無職

その他

(％)

3.3

2.0

3.3

9.2

82.1

0 20 40 60 80 100

３年未満

３年～５年未満

５年～１０年未満

１０年～２０年未満

２０年以上

(％)

8.0

40.7

12.1

3.4

35.7

0 10 20 30 40 50

自宅

豊橋市内

豊橋市外の愛知県内

愛知県外

通勤も通学もしていない

(％)

24.5

36.4

4.4

14.8

10.1

6.4

3.4

0 10 20 30 40 50

夫婦のみの世帯

夫婦と子の世帯

夫婦と親の世帯

三世代以上（親・子・孫）世帯

単身世帯

母子（父子）世帯

その他

(％)



◆あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。

全体では、「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わ
せた割合は約80％となり、「あまり愛着がない」、「愛着がない」と回答し
た人を合わせた割合は約5％となっている。

◆現在の中心市街地は、概ね５年前と比べにぎわいが増していると
思いますか。

全体では、「にぎわいが増している」、「ややにぎわいが増している」と回答し
た人を合わせた割合は約24％となり、「にぎわいが減っている」と回答した人
の割合が約32％となっている。

◆家庭内で備蓄（食料や飲料水）をしていますか。

全体では、「両方している」と回答した人の割合が約39％と最も高く、次い
で「飲料水のみしている」（約34％）、「何もしていない」（約18％）、「食料
のみしている」（約9％）と続いている。
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◆豊橋市は、子育てをするうえで住みよいまちだと思いますか。

全体では、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した人を合わ
せた割合は約84％となり、「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わ
ない」と回答した人を合わせた割合は約16％となっている。

19.2

21.4

21.6

14.1

17.2

17.4

17.3

25.3

64.4

67.9

55.0

65.3

64.9

67.2

68.2

60.8

12.1

7.1

18.7

14.5

12.6

11.9

10.7

10.4

4.3

3.6

4.7

6.1

5.3

3.5

3.8

3.6

0 20 40 60 80 100

全体 (n=2,312)

18歳、19歳 (n=28)

20歳代 (n=171)

30歳代 (n=262)

40歳代 (n=396)

50歳代 (n=403)

60歳代 (n=469)

70歳以上 (n=558)

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

（％）

38.6

42.9

38.2

36.0

40.5

40.3

38.9

36.9

8.9

0

6.9

9.2

13.6

6.1

8.5

9.1

34.4

35.7

31.2

31.8

28.1

36.9

35.8

37.9

18.1

21.4

23.7

23.0

17.8

16.6

16.8

16.1

0 20 40 60 80 100

全体 (n=2,395)

18歳、19歳 (n=28)

20歳代 (n=173)

30歳代 (n=261)

40歳代 (n=405)

50歳代 (n=409)

60歳代 (n=481)

70歳以上 (n=607)

両方している 食料のみしている 飲料水のみしている

何もしていない

（％）


